
 
 

Διευθυντής Management Reporting 
Ελληνική Αεροπορική Βιομηχανία 
 
Η RSM, για λογαριασμό της Ελληνικής Αεροπορικής Βιομηχανίας (ΕΑΒ) – της μεγαλύτερης 
αεροναυπηγικής και αμυντικής εταιρείας της χώρας – αναζητά Διευθυντή Management Reporting 
με έδρα τις εγκαταστάσεις της εταιρείας στο Σχηματάρι Βοιωτίας. 
 

Ο Ρόλος 
Ο/Η κάτοχος της θέσης θα ενταχθεί στη Γενική Διεύθυνση Οικονομικού Σχεδιασμού και θα είναι 
υπεύθυνος/η για την παροχή έγκαιρης και αξιόπιστης οικονομικής πληροφόρησης προς τη 
Διοίκηση, μέσω της ανάπτυξης και διαχείρισης ολοκληρωμένων εργαλείων οικονομικής αναφοράς, 
προϋπολογισμού και ανάλυσης απόδοσης. 
 
Κύριες αρμοδιότητες: 

 Ανάπτυξη, παρακολούθηση και συνεχής βελτίωση του εσωτερικού συστήματος 
οικονομικής αναφοράς (management reporting), σε εναρμόνιση με τις στρατηγικές ανάγκες 
της Διοίκησης. 

 Σύνταξη και εποπτεία τακτικών αναφορών προς τη Διοίκηση, με ενσωματωμένη ανάλυση 
αποκλίσεων έναντι προϋπολογισμού και προβλέψεων, καθώς και σχολιασμό κρίσιμων 
δεικτών απόδοσης (KPIs). 

 Ανάλυση οικονομικών και λειτουργικών δεδομένων (ανά έργο, μονάδα, δραστηριότητα) 
με στόχο την εξαγωγή ουσιαστικών συμπερασμάτων που υποστηρίζουν τεκμηριωμένες 
αποφάσεις. 

 Προτάσεις για αύξηση της παραγωγικότητας, μείωση κόστους και βελτίωση της κερδοφορίας, 
βάσει σε βάθος οικονομικής ανάλυσης. 

 Ενσωμάτωση λειτουργικών και παραγωγικών στοιχείων στις οικονομικές αναφορές, σε 
συνεργασία με τις αντίστοιχες διευθύνσεις και μονάδες. 

 Δημιουργία, καθοδήγηση και ανάπτυξη ομάδας οικονομικών αναλύσεων με ευθύνη για 
την ανάλυση οικονομικότητας προγραμμάτων, επενδυτικών πρωτοβουλιών και την παραγωγή 
διοικητικών αναφορών. 

 Συμβολή στην αναβάθμιση εργαλείων και διαδικασιών reporting, αξιοποιώντας σύγχρονες 
τεχνολογίες (ERP, BI, dashboards). 

 Υποστήριξη των διαδικασιών προϋπολογισμού και rolling forecast, προσφέροντας 
ποιοτικά και ποσοτικά δεδομένα που ενισχύουν τη λήψη αποφάσεων. 

 
Απαραίτητα Προσόντα: 

 Επαγγελματική εμπειρία τουλάχιστον 10 ετών στον τομέα του Financial Planning & Analysis, 
Management Reporting ή/και Controlling, εκ των οποίων τουλάχιστον 4 έτη σε εταιρίες με 
παραγωγική δραστηριότητα. 

 Πτυχίο Ανώτατης Εκπαίδευσης Οικονομικής ή Χρηματοοικονομικής κατεύθυνσης. 

 Μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών σε σχετικό πεδίο (επιθυμητός). 

 Ικανότητα οργάνωσης, προσοχή στη λεπτομέρεια και καλή κατανόηση των επιχειρησιακών 
κύκλων. 

 Άριστη γνώση εργαλείων Excel, καθώς και εμπειρία χρήσης ERP/BI συστημάτων (επιθυμητές 
γνώσεις SAP). 

 Επιθυμητή γνώση της λογιστικής και των Διεθνών Λογιστικών Προτύπων (IFRS). 

 Καλή γνώση της αγγλικής γλώσσας. 
 

 



 
 

Τι προσφέρει ο ρόλος 
Η εταιρία προσφέρει ανταγωνιστικό πακέτο αποδοχών, καθώς και δυνατότητες εξέλιξης και 
ουσιαστικής εμπειρίας σε έναν από τους πιο δυναμικά αναπτυσσόμενους κλάδους της ελληνικής 
οικονομίας. Η Διάρκεια της σύμβασης έχει οριστεί ως τριετής και αφορά σύμβαση ιδιωτικού δικαίου 
ορισμένου χρόνου με δυνατότητα ανανέωσης. 
 

Μοιραστείτε το βιογραφικό σας! 
Αποστείλετε το βιογραφικό σας με απόλυτη εμπιστευτικότητα στο haicorp@rsmgreece.gr, 
αναφέροντας τον κωδικό θέσης MRD0725, και αξιοποιήστε το ταλέντο και τις φιλοδοξίες σας σε 
ένα δυναμικό περιβάλλον με ουσιαστικές ευκαιρίες εξέλιξης. 
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